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Las ideas de progreso se tratarán en laboratorio académico

EconLAB: Economía para Jóvenes Políticos

Se trata de una jornada de intercambio y actualización entre catedráticos latinoamericanos y representantes juveniles de partidos, movimientos e iniciativas ciudadanas que tendrá lugar en Cuenca entre el 18 y 20 de octubre

El Instituto Ecuatoriano de Economía Política organiza su 2do. Laboratorio de Ideas del año, el cual estará centrado en revisar la influencia de las nociones económicas de progreso sobre las decisiones políticas a tomar por líderes en formación. Se trata de EconLAB 2019, una experiencia académica de intercambio y actualización para jóvenes políticos ecuatorianos que tendrá como escenario Cuenca, Provincia de Azuay, entre el 18 y 20 de Octubre.

El mismo cuenta con el respaldo de FNF Países Andinos y Ecuador Libre, así como la concurrencia de expertos latinoamericanos en el área de economía, ciencias políticas y jurídicas. Ellos son: Iván Alonso (Economista independiente y columnista de El Comercio de Perú), Jorge Gómez (Fundación para el Progreso de Chile), Edgar Neira (Gallegos, Valarezo & Neira), Gabriela Calderón (Instituto Cato), Luis Espinosa Goded (USFQ), Guillermo Avellán (Ecuador Libre), así como Dora de Ampuero, Joselo Andrade y Xavier Andrade todos representantes del Instituto Ecuatoriano de Economía Política. Les acompañará Claudia Cañedo representante de la Fundación Naumann. 
EconLAB 2019 está dirigido a quienes buscan comprender los elementos distintivos de las sociedades que se desarrollan y prosperan, así como el tipo de reformas que se necesitan impulsar en nuestro país para generar riqueza y oportunidades prioritarias para la evolución de la Nación. Dentro del temario a abordar en formatos de charlas, talleres y dinámicas de debate están: los principios morales que acompañan los sistemas de libertades, la teoría de la opción pública enfocada en la acción política, una revisión del intercambio y mercado desde la teoría evolutiva, el análisis económico del derecho, así como la consideración de la dolarización, manejo de sistema de pensiones, las concesiones y los tratados como soluciones probadas para mejorar el crecimiento de una nación. De igual manera, se revisarán temas de la coyuntura actual como el Proyecto de Urgencia Económica y desafíos del sistema judicial para construir el Ecuador del futuro.
INSCRIPCIONES  AQUI
Cierre de Registro de 10 de octubre.

📧 info@ieep.org.ec 
@ieepecuaor / #EconLAB2019
Lugar: Cuenca - Ecuador

Hotel Santiago de Compostella

Av. de las Américas y Av. Ordoñez Lasso (Frente al Supermaxi). Cuenca, Ecuador.

Bajo el auspicio de:                                                                                                  
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